

Факт № 18 від 11.04.2024

**РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ  
«НАФТОГАЗОВА ІНЖЕНЕРІЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ»  
підготовки здобувачів вищої освіти  
на третьому (освітньо-науковому) рівні  
за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології»  
в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія  
Кондратюка»**

Тривалий час ТОВ «ДТЕК Нафтогаз» співпрацює з інститутом нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Здобувачі вищої освіти приймають активну участь у спільних заходах, які відбуваються в університеті.

На базі НУПП відбуваються щорічні нафтогазові форуми, де аспірантам є можливість зустрічі з відомими фахівцями-практиками, взяти участь в обговоренні актуальних питань як для бізнесу, так і для освітньо-наукової сфери. ТОВ «ДТЕК Нафтогаз» підтримує підготовку аспірантів з нафтогазової інженерії та технологій і приймає активну участь у щорічному уточненні освітньо-наукової програми, її рецензуванні.

Представлена до рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) за змістом включає всі необхідні складові, що передбачені методичними розробками з формування освітніх програм. ОНП має чітку та зрозумілу структуру, містить загальну інформацію, мету та докладну характеристику, передбачає виконання освітньої та наукової складових. Перелік обов'язкових та вибіркового компонент відповідає актуальним на сьогодні напрямам вирішення проблем в нафтогазовій галузі.

ОНП є актуальною, має самостійний, творчий характер, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця зі спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології».

Освітні компоненти, передбачені програмою та базуючись на системному науковому світогляді в області нафтогазової інженерії та технологій, сприяють проєктуванню та здійсненню здобувачами комплексних досліджень. Включені в навчальний план дисципліни, відповідно до освітньо-наукової програми, висвітлюють актуальні теми в області нафтогазової справи.

Освітня програма, що рецензується, у повній мірі відповідає всім вимогам, що ставляться до документів такого типу як Міністерством освіти і науки України, так і Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, і, відповідно, є підґрунтям для якісної підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти.

Програма може бути рекомендованою для практичної реалізації в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» з метою підготовки високопрофесійних науковців та фахівців з нафтогазової справи.

**Керівник  
Інженерно-технологічного центру  
ТОВ «ДТЕК Нафтогаз»  
канд. техн. Наук**



**Максим ДОРОХОВ**